

淄博市安排冬季防火灭火工作——

火锅店等“九小场所”成监管重点

本报11月28日讯(记者 王亚男 通讯员 颜京广) 28日,淄博市冬季防火会议在齐盛国际宾馆召开。会议对今冬的工作作出了安排,下一步消防部门将针对冬季季节特点,对火锅店等“九小场所”进行专项检查。

从会上,记者了解到,从火灾发生的区域看,农村地区火灾起数高于城市市区。自9月份以来,淄博全市乡镇、村

庄共发生火灾54起,造成直接财产损失19.6万元,分别占全市火灾总数和直接财产损失的57.1%和48.5%。

据了解,农村消防基础设施不配套,小加工企业、小作坊消防安全条件差,从业人员消防意识淡薄,农村地区不安全因素大量增加,火灾形势越发严峻。针对这种情况,消防部门将进一步深化宣传教育,组织开展好消

防安全宣传活动,推动消防知识“进农村、进社区、进企业、进学校、进家庭”。

会议提出,针对火锅店等人员密集的“九小场所”,要将消防监管责任落实到每一名公安派出所民警,加大检查力度。

据了解,自9月份以来,全市“九小场所”共发生火灾41起,死亡1人,伤1人,占火灾总数的45.1%。人员密集场

所发生火灾32起,占火灾总数的35%。

近年来,虽然全市人员密集场所未发生重大伤亡火灾事故,但外省市发生的严重伤亡火灾事故教训,已引起各级各部门的高度重视。

下一步,消防部门将强化重点领域监管,集中整治“九小场所”、“三合一”场所和人员密集场所的消防安全隐患。

摩托车当街自燃

执勤协警急救火

本报11月28日讯(记者 焦健 通讯员 田鹏飞 雷振鸣) 27日,在中润大道与西五路路口处,一辆三轮摩托车突然自燃,好在当时路口执勤协警及时发现险情并组织灭火,避免了更大的事故发生。

当天早上8点左右,高新区交警大队执勤唐正在中润大道与西五路指挥交通,发现路口东南角一辆三轮摩托车的底部冒烟起火,于是唐正迅速走近察看。

待唐正靠近后发现,摩托车的油箱以及发动机部分已经自燃起火,情况十分危急,且火势有蔓延趋势,若不及时扑救,有引发油箱爆炸的危险。于是唐正拦住经过的私家车,取出灭火器冲了过去,此时火越着越大,灭火器扑救无济于事,为防止爆炸,唐正又取出车上的挡风被,不断扑打车上的火苗,同时拨打119并疏散周围群众。经过十几分钟的扑救,火已经被大家扑灭了,没有造成人员伤亡。

吸烟引发火灾

醉酒男子被困

本报11月28日讯(记者 王亚男 通讯员 叶家发) 28日下午1时35分,淄川区般阳东区华连宿舍10号楼中单元301室发生火灾,一男子被困。

据介绍,消防人员到达现场后,发现3楼某户窗户正冒着浓浓黑烟,并有一男子被困在阳台处向楼下招手求救,消防人员随后分为两组,一组从窗户下的平屋处利用梯子营救被困人员,并铺设水带;另一组消防人员从窗户处直接进入房内。

进入后,消防人员发现该男子喝过酒,无法自己爬梯子逃生,于是用自己的腰带将被困男子合绑在一起,随后被困男子被转移到安全的地方,经检查并无大碍,大火终被扑灭。

经询问得知,该男子曾在客厅沙发上吸过烟,之后就睡觉了,火灾可能是由于未灭的烟头引起的。

张店地税——

税收政策落实到位

淄博市地税局张店分局办税服务厅契税窗口本着“始于纳税人需求,基于纳税人满意,终于纳税人遵从”的服务理念,认真做好房产交易相关税收征收管理工作,始终把尊重纳税人,理解纳税人,关心纳税人贯穿在税收征管工作中,将纳税人满意度作为衡量服务质量的标准。

在存量房交易过程中,将相关税收政策宣传到位,同时认真审核交易资料,严格把关,对于符合减免税条件的及时将优惠政策落到实处,应该缴税的严格按照山东省存量房交易价格评估系统的评估价格征收税款,截至目前,已征收入库契税2442万元、营业税等其他各税1684万元。(王艳文)



炭灰惹祸

28日12点30分左右,张店区市府西一街中段一垃圾箱着火,火苗达4米左右。据附近居民介绍,火灾可能是由于附近人家生炉子的炭灰中尚有正在燃烧的余炭引起的。消防官兵赶到后,火很快被扑灭。

本报记者 王鑫 王亚男 摄影报道

电热毯出故障 引燃工地板房

本报11月28日讯(记者 王亚男) 27日11点40分,临淄区学府路凤凰城东门兔八哥工地附近发生了一起火灾,着火源为工地的活动板房。

起火房间是一排工人居住的活动板房,大约有100多平方米,起火房屋烟雾浓度很大,火势处于猛烈燃烧阶段,如不及时控制消灭火势,可能导致火烧连营。

在确认已无人员被困后,市公安消防支队雪宫中队消防官兵立即组织对周边人员进行疏散,消防官兵从火场的前后方各出2支水枪压制火势并展开内攻。很快,火势被控制。

据临淄区消防大队的消防监督检查人员介绍,这次火灾是由电热毯起火引起的。(奖励热心市民张先生话费100元)



▲消防人员正在救火。

利欧股份/大连华能耐酸泵厂有限责任公司高薪诚聘

大连华能欢迎您,真空泵压缩机的销售精英们:

- ✦ **招聘待遇:** 如果您是当之无愧的销售天才,那我们除了为您打造一个优良而人性化的工作环境外,您还会得到您满意的薪酬,那么您将提前步入到中产或以上阶层的行列,具体薪酬待遇面议(工作地点不限)。
- ✦ **招聘岗位及条件:**
- ✦ **岗位:** 真空泵、压缩机销售经理3名。
- ✦ **条件:** 拥有销售真空泵、液环压缩机3年以上工作经验,具有良好的沟通能力与亲和力,大专或本科以上学历,年龄25—45岁之间。
- ✦ 或者您自信就是销售精英,那么我们将破格录取您。

大连华能耐酸泵厂有限责任公司简介

大连华能耐酸泵厂有限责任公司专业从事真空泵压缩机、化工流程泵研发、生产、销售和服务的制造商和高新技术企业,是国内唯一获得国家认定“企业技术中心”称号的泵类制造商,为石油石化、煤化工、天然气、生物、通用、电力、造纸、钢铁焦化、金属冶炼、环保等行业提供全面的服务。是国内三大石化集团及各大化工、煤化工集团的主力供应商,所生产的产品均执行API、ISO标准。

大连华能是利欧股份(深交所上市,证券代码:002131)的全资子公司,拥有目前亚洲最大的工业泵试验站,也是泵行业产能规模、产量、出口量最大的制造商和出口商之一。主要产品有:真空泵、液环压缩机、石化流程泵、电站用泵等产品。现有员工近5000人,总资产12.5亿元,在全球范围拥有13个研发、制造和销售的全资子公司。

大、最先进的工业泵、核电泵制造和试验基地,预计2013年建成投产。新基地的建成将为销售天才搭建一个崭新的平台,使您销售的真空泵压缩机更加耐用、性能更加优良,而强大的技术中心使您销售的产品性能始终处于同类产品的最前沿。

来吧!加入到利欧大连华能,您就能尽情施展您的才华,全力投入到对真空泵、压缩机的销售中去,为公司,为社会,也为您自己创造更大的财富并实现您人生最美好的梦想。

联系电话:0411-39522021

13971685239

联系人:管小姐/朱先生

邮箱:zhuguonan@hnpumps.com

地址:大连市甘井子区辛艺街19号

网址:www.hnpumps.com